



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Бывший следователь Главного следственного управления признан виновным в фальсификации доказательств по уголовному делу



Собранные управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему следователю Главного следственного управления Кириллу Белову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств следователем по уголовному делу о тяжком преступлении).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 в ходе осуществления предварительного следствия Белов составил фиктивные протоколы допросов двух свидетелей.

В марте 2016 года Белов был уволен из органов Следственного комитета России.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Белову наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, на тот же срок.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1071176>